

14. 1. 2018

Dekanom Univerze v Mariboru

Spoštovane kolegice in kolegi, dekanje in dekani Univerze v Mariboru,

pišem vam v imenu predsedstva Visokošolskega sindikata Slovenije, ki se je decembra preoblikovalo v stavkovni odbor. Sindikat se pridružuje stavki, napovedani za 24. 1. 2018. V spremnem besedilu boste našli navodila, namenjena vodstvom in zaposlenim. Stavko smo morali po zakonu napovedati ne le vladi, temveč tudi univerzam. Vendar stavke ne razumemo kot stavke proti univerzi. Naše zahteve so povezane z materialnim položajem posameznikov, zaposlenih na univerzah, vendar je ena od naših ključnih zahtev ta, da mora država, ki se z nami pogajaj o plačah, za vsa zvišanja priskrbeti dodaten denar. Ne pristajamo namreč na logiko, ki jo pogosto zagovarja vlada, češ da bodo morale univerze za dodatne virov poskrbeti same, saj je jasno, da bi to pomenilo bodisi krčenje študijske in raziskovalne dejavnosti, bodisi širitev dejavnosti, ki z našim osnovnim poslanstvom nimajo zveze, ali pa prelaganje bremen na študente. Ker so naše zahteve v tem pogledu jasne in dosledne, smo pridobili tudi neposredno podporo vodstev univerz v Ljubljani in Mariboru. Skupno pa nastopamo tudi pri usklajevanju zakonov o visokem šolstvu in raziskovanju; zlasti pri slednjem si prizadevamo za priznanje ustanoviteljskih sredstev in za stabilno financiranje osnovnega raziskovanja.

Na vas se tokrat obračam predvsem s prošnjo, da vsem zaposlenim, pedagoškim raziskovalnim, administrativnim in tehničnim delavcem, tudi tistim, ki so 8 ur na dan na stalnem delovnem mestu, stavko omogočite in jim jo predstavite kot skrajno dejanje, ki pa je v interesu njih samih in univerze kot ustanove. Ugotavljamo namreč, da vlada visoko šolstvo in zaposlene v njem tudi po koncu krize izrazito zapostavlja. Ni pričakovati, da bi se ta politika brez neposrednega pritiska spremenila, še posebno ne v primeru, če bo vlada presodila, da se nismo sposobni postaviti zase. Zato vas vabimo, da z načelno podporo, če je mogoče, pa tudi z lastnim zgledom podprete ta skupni nastop vseh, ki nam je delo na univerzah eksistenčni vir, a tudi poslanstvo.

Z lepimi pozdravi in dobrimi željami v komaj začetem letu,

red. prof. dr. Marko Marinčič
predsednik Visokošolskega sindikata Slovenije

